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Jegyzőkönyv 
 
Készült Bogyiszló Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2011. december 15-
én 1700  órai kezdettel megtartott testületi üléséről. 
 
Az ülés helye: Községháza képviselői ülésterem 
 

Jelen voltak: Tóth István polgármester 
Görbe Ferencné alpolgármester, Boda Zoltán, Csábrák Csaba, Molnár 
Sándor, Németh Endre, Dr. Szabó Gábor 

 
Meghívottak: Gergely József jegyző, Szűcs Gáborné, Rogács Judit 
 
Napirend előtt: 
Tóth István polgármester: tisztelettel köszöntötte a jelenlévőket, megállapította, hogy az 
ülés határozatképes.  

Beszámolt a lejárt idejű határozatokról, valamint az elmúlt Képviselő-testületi ülés óta 
történt fontosabb eseményekről.  

Csábrák Csaba és Molnár Sándor képviselőket javasolta jegyzőkönyv-hitelesítőknek. 

Ezt követően a polgármester az alábbi napirendre tett javaslatot.  
 

 
Az előterjesztett napirendre valamint a jegyzőkönyv hitelesítők személyére tett 
javaslatot Képviselő-testület – egyhangúlag – elfogadta.  

N a p i r e n d i    j a v a s l a t  : Előadó : 

1. Közbeszerzési szabályzat módosítása. Az 
IKSZT közbeszerzési eljárás előkészítése 
kapcsán szükséges döntések meghozatala. 

Tóth István 
Polgármester 

2. A 2012. évben alkalmazandó helyi adók 
mértékének áttekintése. 

Tóth István 
 polgármester 

3. Tájékoztató folyamatban lévő pályázatokkal 
kapcsolatban. 

Tóth István 
Polgármester 

4. Tájékoztató az iskolát érintő nagyobb 
volumenű magánszemélytől származó 
támogatás sorsáról. 

Boda Zoltán 
Isk. Igazgató, Képviselő 

5. Egyebek  
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Napirend előtt: 
Tóth István: A polgármester beszámolt az előző Képviselő-testületi ülést követő fontosabb 
eseményekről: 
Tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a BLÓKER Zrt-nek és a Zrt. érdekkörébe 
tartozó további három vállalkozás helytelen iparűzési adó megosztása eredményeként 
35 millió Ft adótúlfizetése keletkezett Bogyiszlón, és ugyanekkora adóhiánya lett 
Tolnán. 
A Zrt. azt szeretné, ha az Önkormányzatok egymás közt rendeznék a tartozást. 
Gergely József. A vonatkozó jogszabályi rendelkezések szerint az önkormányzatok az 
adófizetővel állnak jogviszonyban.  
   
Napirend tárgyalása: 
1.) Közbeszerzési szabályzat módosítása. Az IKSZT közbeszerzési eljárás 
előkészítése kapcsán szükséges döntések meghozatala 

Tóth István: Az Önkormányzat rendelkezik közbeszerzési szabályzattal, azonban új 
közbeszerzési szabályzat elfogadását javasolja, tekintettel arra, hogy a jelenleg 
érvényben lévő szabályzat kissé bonyolult. 
 
Az előterjesztést követően a Képviselő-testület –egyhangúlag- az alábbi határozatot 
hozta: 
 

78/2011. (XII.15.) Kt. határozat: 
Bogyiszló Község Önkormányzatának Képviselő – testülete az 
Önkormányzat közbeszerzési szabályzatát az előterjesztésnek 
megfelelően elfogadja. 
A szabályzatot 2011. december 15-ét követően lefolytatott 
közbeszerzések esetén kell alkalmazni. 

 
Tóth István: Az IKSZT pályázat közbeszerzési eljárása még az új törvény életbe lépése 
előtt megindul, ezért a jelenleg hatályos törvény alapján lesz lefolytatva.  
A beruházás értéke alapján meghívásos közbeszerzést kell lefolytatni. 
Molnár Sándor: Helyi vállalkozó is érdeklődött a beruházás kapcsán. Van-e akadálya 
annak, hogy kapjon pályázati kiírást, és ajánlatot tehessen? 
Boda Zoltán: A tervezett beruházás már két éve ismert. A vállalkozó miért nem 
érdeklődik a polgármesternél? 
Tóth István: Természetesen kaphat kiírást, amelyből tájékozódhat, hogy meg tud-e 
felelni a feltételeknek.  
 
Az előterjesztést követően a Képviselő-testület –egyhangúlag- az alábbi határozatot 
hozta: 
 

79/2011 (XII.15. ) Kt. határozat: 
Bogyiszló Község Önkormányzatának Képviselő – testülete a 
Bogyiszlói Művelődési Ház felújítása, benne Integrált Közösségi 
Szolgáltató Tér kialakítása kivitelezési munkái elvégzésére 
egyszerű közbeszerzési eljárást kezdeményez. 
A beruházás megvalósítása céljából ajánlattételi felhívást bocsát 
ki.  
Felelős: Tóth István polgármester 
Határid ő: 2011. december 22. 



 4

 
Közbeszerzési szakértő kiválasztása: 
Tóth István: Az előkészítés során a közbeszerzési eljárás lefolytatására kettő szakértőtől 
kértem ajánlatot. 
Az egyik a Magyar Közbeszerzési Alapítvány Közhasznú Szervezet (Kaposvár, Fő u. 
2.) és a másik a DeWend Tanácsadó és Szolgáltató Kft. (Szeged, Felhő u. 11.). A 
kedvezőbb ajánlatót a DeWEND Kft. tette. 
 
Az előterjesztést követően a Képviselő-testület –egyhangúlag- az alábbi határozatot 
hozta: 
 

80/2011. (XII.15.) Kt. határozat: 
Bogyiszló Község Önkormányzatának Képviselő – testülete a 
Bogyiszlói Művelődési Ház felújítása, benne Integrált Közösségi 
Szolgáltató Tér kialakítása megnevezésű beruházás közbeszerzése 
lebonyolításával a DeWend Tanácsadó és Szolgáltató Kft. (Szeged, 
Felhő u. 11.) bízza meg. 
A Képviselő-testület felhatalmazza Tóth István polgármestert az 
erre vonatkozó megállapodás aláírására.  

 
 
2.) A 2012. évben alkalmazandó helyi adók mértékének áttekintése. 
Tóth István: Összehasonlító táblázat készült a környék települései által bevezetett 
adókról, és azok mértékéről.  
Ismerve a lakosság anyagi terheit, nem javasolok adóemelést. 

A Képviselő-testület a polgármester javaslatát jóváhagyólag tudomásul vette. 

2.2. Ebrendészeti hozzájárulás bevezetése. 
Gergely József: Az országgyűlés a 2011. évi CLVIII. törvénnyel módosította az állatok 
védelméről és kíméletéről szóló 1998. évi XXVII. tv-t. A módosítás 2012. január 01. 
napjától hatályos. 

 A törvény két lényegi változtatást vezet be. Az egyik, hogy nem a kutya fajtája szerint 
minősítenek veszélyessé egy ebet, hanem annak viselkedése alapján.  
A veszélyessé nyilvánított ebet tulajdonosa az állatvédelmi hatóság által előírt 
körülmények biztosításával és a hatóság felügyeletével tarthatja. 

A másik lényegi változás, hogy az Önkormányzat rendeletet alkothat ebrendészeti 
hozzájárulás (EHO) bevezetéséről.  

Ehhez szükséges az ebnyilvántartás megléte, következésképp ez a feladat ismét 
önkormányzati feladattá válik. A törvény három évenként ebösszeírást tesz kötelezővé. 
Önkormányzatunk rendelkezik ebnyilvántartással, azonban a  törvénymódosítás annak 
kötelező tartalmi elemeit is meghatározta, amelynek csak részben felel meg, ezért a 
település egészére újólag  el kell készíteni azt.    

Az Önkormányzat döntése alapján a jogszabály szerint ebrendészeti hozzájárulást 
köteles fizetni az eb tulajdonosa, az adott év január 1-én négy hónapos kort betöltött 
kutya után.  

Az eb tulajdonosa az oltási könyvbe január 1-én bejegyzett tulajdonos. 
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Az Önkormányzat az ebrendészeti hozzájárulás, teljes összegét az ebek 
ivartalanításának támogatására, az állatmenhelyek és az ebrendészeti telepek 
fenntartására, állatvédelmi szervezetek támogatására, valamint az ebösszeírással vagy 
egyéb az ebtartással kapcsolatos állatjóléti és közegészségügyi intézkedések 
finanszírozására köteles fordítani.  

Az ebrendészeti hozzájárulás összege ebenként legfeljebb 6.000.- Ft, veszélyes eb 
esetén legfeljebb 20.000.- Ft lehet  

Az EHO megfizetése alól mentesül: az igazoltan ivartalanított, az igazoltan menhelyről 
származó, a menhelyen tartott eb, valamint a 32/2004 (IV.19.) Országgyűlés 
határozatban megjelölt magyar őshonos kutyafajta. 

Az őshonos kutyafajta esetében a  mentesség feltétele, hogy az eb törzskönyvezett 
legyen. 
 
Mentesül továbbá az EHO-fizetési kötelezettség alól a mentő, jelző, vakvezető kutya 
tulajdonosa.  

Az Önkormányzat rendeletében az EHO összegét differenciálhatja az eb tartási céljának 
az eb tartásának állatjóléti és ebrendészeti jellemzőinek (tartási hely  típusa, mértéke, 
tartott ebek száma) az ebtartó szociális helyzetének figyelme vételével . 

  

A családok egyre nehezebb anyagi körülmények között élnek. Minden plusz anyagi 
kötelezettség megterhelést jelent számukra.  
Ugyanakkor a kutyatartók egy jelentős része az ebtartással kapcsolatos kötelességeit 
nem teljesíti (nem oltatja kutyáját). 

Az EHO adók módjára behajtható.  

Tekintettel arra, hogy az EHO-ból származó bevétel teljes összege csak az ismertetett 
célokra fordítható, valamint figyelembe véve a családok véges anyagi terhelhetőségét, -
hasonlóan a régen megszüntetett ebadóhoz- a befizetett EHO fedezné az oltás költségét, 
így az nem okozna  jelentős többlet kiadást a lakosságnak. 
 
Az EHO bevezetése a Hivatalnak jelentős, munkát eredményez (összeírás, a 
nyilvántartás évközbeni folyamatos naprakészen tartása, EHO beszedése és 
behajtása, stb). Bevezetését ennek ellenére  szükségesnek tartom, mert segítségével 
a felelős kutyatartásra szoktatjuk azokat, akiknek erre vonatkozó önkéntes  
kötelességteljesítési késztetése hiányos.     
 
Az előterjesztést követően a Képviselő-testület –egyhangúlag- az alábbi határozatot 
hozta: 
 

81/2011 (XII.15.) Kt. határozat: 
Bogyiszló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az 
ebrendészeti hozzájárulás bevezetésére vonatkozó előterjesztést 
megtárgyalta. 2012. évtől ebrendészeti hozzájárulást kíván 
bevezetetni. Felkéri a jegyzőt, hogy az EHO mértékéről 
kiszabásának feltételeiről a kedvezmények, mentességek 
köréről és megfizetésének szabályairól rendelet-tervezetet 
alkosson. 
Határid ő: 2012. első Képviselő-testületi ülés. 
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2.3.  
Tóth István: Fadd Nagyközség Önkormányzata több településsel összefogva 
ebrendészeti telep létrehozását tervezi. A telep megvalósítása megoldaná a 
településeken befogott gazdátlan ebek ideiglenes őrzését, és ellátását.  
A létrehozás és a fenntartás társulásban résztvevő önkormányzatok közös 
költségviselésével történne.  
 
Az előterjesztést követően a Képviselő-testület –egyhangúlag- az alábbi határozatot 
hozta: 
 

 82/2011 (XII.15.) Kt. határozat: 
Bogyiszló Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
csatlakozni kíván, egy a Fadd Önkormányzata gesztorságával 
megvalósuló és fenntartandó ebrendészeti telep létrehozásához 
és üzemeltetéséhez.  
A telep megvalósításához szükséges önkormányzati önrészt 
Bogyiszló Község Önkormányzata 2012. évi költségvetéséből 
biztosítja.  
Felelős: Tóth István polgármester. 

 
3. Tájékoztató folyamatban lévő pályázatokkal kapcsolatban. 
Tóth István: Aktualitás a földutak stabilizációjára kiírt pályázat. 
Az Önkormányzatnak nincs olyan földútja, amely megfelel a pályázati feltételeknek. 
A pályázati feltételeknek megfelelő, de bogyiszlói lakosok érdekeit is érintő két földút 
Tolna Önkormányzata tulajdonában van. Az egyik a Bibere utcához csatlakozó földút, a 
másik a Nagyszög megközelítését szolgáló földút. 
Megkeresem Dr. Sümegi Zoltán urat Tolna város polgármesterét, hogy Tolna 
Önkormányzata fontolja meg a két út fejlesztését.  
  
4. Tájékoztató az iskolát érintő nagyobb volumenű magánszemélytől származó 
támogatás sorsáról. 
Boda Zoltán: Varga István korábban bogyiszlói lakos 5 millió Ft-ot kíván adományozni 
a Bogyiszlói Iskola tanulói javára.  
Elképzelése, hogy alapítványt hozna létre, amely még Bogyiszlón tanuló, és a már 
magasabb iskolába járó bogyiszlói diákok tanulmányait segítené.  
Az adományozó kérte, hogy az iskola készítse elő a dolgot. 
Varga Istvánnak van leszármazója, ezért nem tudok azonosulni szándékával, 
mindezekkel együtt nagyra értékeljük elhatározását, és nagy tisztelettel elfogadjuk a 
nagylelkű adományt. 
 
A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.  
 
5. Egyebek 
5.1. A Képviselő-testület 2012. évi munkatervének jóváhagyása.  
Tóth István: A Képviselő-testület minden évben feladatai tervezése céljából 
munkatervet készít. Erre vonatkozóan készült a megküldött előterjesztés. 
 

Az előterjesztést követően a Képviselő-testület – egyhangúlag – az alábbi határozatot 
hozta:  
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83/2011 (XII. 15.) Kt. határozat: 
Bogyiszló Község Önkormányzatának Képviselő – testülete a jelen 
jegyzőkönyv mellékletében megtalálható 2012. évi munkatervét 
elfogadta. 
 

5.2 A 2012. évi hulladékkezelési közszolgáltatás és víz illetve csatornadíjak tervezet 
emeléséről szóló szolgáltatói elképzelések ismertetése. 
Tóth István: Várhatóan decemberi jogszabályi változások következtében a 
közszolgáltatások díjait 2012. január 1-től nem emelheti az önkormányzatok. Megelőző 
Képviselő-testületi ülésen a döntés született az ivóvíz- és szennyvíz szolgáltatási 
díjakról, valamint a hulladék szállítási díjakról. A rendelet értelmében a díjak 2012. 
január 1-től emelkednének. A szolgáltató megkereste az önkormányzatokat, hogy a 
fentiekre tekintettel a díjemeléseket a Képviselő-testületületek 2011. december 31. 
napjával vezesse be, ellenkező esetben a szolgáltatás teljesítése bizonytalanná válik, 
ellehetetlenül.  
 
Az előterjesztést követően a Képviselő-testület – egyhangúlag – az alábbi rendeletet 
alkotta:  
 

14/2011 (XII. 16.) rendelet: 
Bogyiszló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 
Hulladékgazdálkodásról szóló, 12/2011 (XI.29.) rendelete módosításáról 
szóló jelen jegyzőkönyv mellékletében megtalálható rendeletét 
megalkotta. 

 
Az előterjesztést követően a Képviselő-testület – egyhangúlag – az alábbi rendeletet 
alkotta:  
 

15/2011 (XII. 16.) rendelet: 
Bogyiszló Község Önkormányzatának Képviselő – testülete az ivóvíz és 
szennyvíztisztítási szolgáltatásért fizetendő díjakról 2012-ben fizetendő 
díjairól szóló 13/2011. (XI.29.) rendelete módosításáról szóló - jelen 
jegyzőkönyv mellékletében megtalálható - rendeletét megalkotta.  

 
5.3. Sportegyesület 
Tóth István: Lépő János bogyiszlói lakos a helyi Labdarúgó Egyesület újra indítására lát 
esélyt. A hatályos jogszabályok értelmében a társasági adó fizetésére kötelezettek –a 
törvényben meghatározott módon – adójuk egy részét, közvetlenül, látványsportokat 
folytató egyesületek részére fizethetik. Az Egyesület talpráállása esetén önkormányzati 
támogatásra is bizonyosan szükség lesz.  
Boda Zoltán: Javaslom, hogy az Egyesület Pénzügyi Ellenőrző Bizottságába delegáljon 
tagot a Képviselő-testület, azért, hogy pontos információkkal rendelkezzen az Egyesület 
gazdálkodásáról.  
 
A Képviselő-testület a tájékoztatást tudomásul vette.  
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5.4.Polgármester jutalmazása 
Boda Zoltán a Pénzügyi Bizottság elnöke: Bogyiszló, nyugodt, stabil gazdálkodást 
folytat, ami a mai gazdasági helyzetben nem könnyű. A községben a problémákat 
mindig párbeszéd útján sikerül megoldani, és ez a polgármesternek köszönhető. 
Áttekintve az Önkormányzat gazdasági helyzetét a polgármester részére –kiváló 
munkavégzéséért- egy havi illetményének megfelelő jutalmazást javasol.  
 
Tóth István polgármester- tekintettel személyes érintettségére – jelezte, hogy a 
szavazásban nem kíván részt venni, és a nyílt tárgyalásba beleegyezik.  

 
Az előterjesztést követően a Képviselő-testület – 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodással – az 
alábbi határozatot hozta:  

 
 
 
84/2011. (XII.15.) Kt. határozat: 
Bogyiszló Község Önkormányzatának Képviselő – testülete a 2011. 
évi kiemelkedő munkája elismeréseként Tóth István polgármestert 
egyhavi illetményének megfelelő jutalomban részesíti. 
Határid ő: azonnal. 

                            Felelős: Gergely József jegyző.  
 
 
A polgármester a Képviselő-testület ülését 19.00 órakor bezárta. 
 

Kmft. 
 
 
 

Tóth István 
polgármester 

Gergely József 
jegyző 

 
 
 

Csábrák Csaba Molnár Sándor 
Jegyzőkönyv-hitelesítők 

 
 


